

## U fokusu



### Kako do povoljnijeg poslovnog okruženja na lokalnom nivou

Stalna konferencija gradova i opština organizovala je 24. oktobra konferenciju „Povoljno poslovno okruženje na lokalnom nivou“, na kojoj se diskutovalo o efikasnijim lokalnim administrativnim uslugama privredi sa akcentom na uvođenje e-usluga i o novim idejama za lokalni ekonomski razvoj. Skup je održan u okviru programa „Podrška lokalnim samoupravama u Srbiji na putu ka EU – Druga faza“, koji finansira Vlada Švedske.

[Pročitaj više](#)

## Vesti iz SKGO



### Leskovac dobija podršku za izradu plana za upravljanje otpadom

Gradonačelnik Leskovca dr Goran Cvetanović i Đorđe Staničić, generalni sekretar Stalne konferencije gradova i opština potpisali su 30. oktobra Memorandum o saradnji o izradi Lokalnog plana za upravljanje otpadom, u cilju unapređenja kapaciteta Gradske administracije i javnih komunalnih preduzeća za pružanje usluga u oblasti zaštite životne sredine.

[Pročitaj više](#)



### Modeli akata za usaglašavanje sa Zakonom o lokalnoj samoupravi

Narodna Skupština Republike Srbije je 20. juna 2018. godine usvojila Zakon o izmenama i dopunama zakona o lokalnoj samoupravi (ZLS), a jedinice lokalne samouprave su dužne da svoje statute i druge opšte akte usklade sa ovim zakonom u roku od devet meseci od dana njegovog stupanja na snagu.

Stalna konferencija gradova i opština - Savez gradova i opština (SKGO) i Ministarstvo državne uprave i lokalne samouprave (MDULS) pripremili su **Modele statuta grada/opštine, Model odluke o mesnim zajednicama i Model poslovnika skupštine opštine** kao deo svojih aktivnosti podrške gradovima i opštinama u cilju usaglašavanja njihovih akata sa novim rešenjima iz Zakona o lokalnoj samoupravi.

[Pročitaj više](#)

## Pogledajte još vesti...

- Završen prvi ciklus obuka na temu participativnog budžetiranja
- Novi paket podrške za rodnu ravnopravnost u opštini Aleksandrovac
- Zajednički protiv prirodnih katastrofa u slivu Južne Morave
- Zajednički sastanak konsultativnog odbora Srbije i Komiteta regiona EU
- Participativno budžetiranje
- Završen medijski konkurs SKGO „Drugačije od drugih“
- Radionica o izradi urbanističkih planova za romska naselja
- eObuka „Dobro upravljanje na lokalnom nivou“ počinje 15. oktobra

## Najave događaja

Info-dan - Sprovođenje IPARD mera (novembar 2018.)

U **petak, 2.11.2018. godine, u 10.00 časova, u hotelu "Šumarice" u Kragujevcu**, u organizaciji Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, u saradnji sa IPA projektom "Podrška koprišćenju IPARD fondova Evropske unije", biće održan info-dan na temu: "Sprovođenje IPARD mera - M1: Investicije u fizičku imovinu poljoprivrednih gazdinstava i M3: Investicije u fizičku imovinu koje se tiču prerade i marketinga poljoprivrednih proizvoda i proizvoda ribarstva IPARD".

[Pročitaj više](#)

Sastanak Mreže za lokalni ekonomski razvoj (novembar 2018.)

Sastanak Mreže SKGO za lokalni ekonomski razvoj biće održan 6. novembra, u Beogradu, u hotelu M (Bulevar Oslobođenja 56a), sa početkom u 11 časova.

Teme o kojima će članovi Mreže imati priliku da diskutuju su raznovrsne, od ukidanje pečata za privredne subjekte i e-registracije privrednih subjekata, do važnih aspekata u vezi sa investicionim projektima.

[Pročitaj više](#)

Obuka za pripremu i upravljanje projektima prema EU procedurama (oktobar i novembar 2018.)

Stalna konferencija gradova i opština u okviru Programa „PODRŠKA EU INKLUZIJI ROMA - Osnajivanje lokalnih zajednica za inkluziju Roma“, koji finansira Evropska unija kroz IPA 2016 organizuje obuke za pripremu i upravljanje projektima prema EU procedurama. Obuka je namenjena prvenstveno predstavnicima lokalnih samouprava i organizacijama civilnog društva. Cilj obuke je izgradnja kapaciteta zaposlenih u JLS i organizacijama civilnog društva da planiraju i sprovede projekte i na taj način unapređuju lokalnu zajednicu, a u ovom slučaju socijalnu inkluziju Roma i drugih posebno osetljivih društvenih grupa.

Obuke će biti sprovedene u Kragujevcu (2.-4.10.), Novom Sadu (9.-11.10.), Beogradu (16.-18.10.), Šapcu (23.-25.10.), Nišu (30.10.-1.11.), Užicu (6.-8.11.) i Subotici (27.-29.11.).

[Pročitaj više](#)

Skupština SKGO (novembar 2018.)

46. Skupština Stalne konferencije gradova i opština biće organizovana 27. novembra 2018. godine u Beogradu, u "Sava centru".

## Konkursi i fondovi

[Poziv za dostavljanje ponuda u postupku nabavke računarske opreme](#)

[Srbija pristupila programu EU "Prava, jednakost i građanstvo"](#)



Izradu @Novina SKGO pomogla je Vlada Švedske kroz program "Podrška lokalnim samoupravama u Srbiji na putu ka EU - Druga faza"



